

政务要闻

■昨日,我市召开第二十一次改善农村人居环境工作讲评会。市委常委、农工委书记史秉锐强调,各地各有关部门要按照省委、省政府印发的《关于改善农村人居环境的指导意见》,细化达标村、示范村整治标准,及时查漏补缺,巩固整治成果;要严格落实奖惩措施,调动群众参与积极性,重点抓好农村村容村貌提升和河道环境整治,全力打造全景洛阳。会议还就抗旱和秋季秸秆禁烧等工作进行部署。(白云飞 张宁)

■昨日上午,副市长王敬林到涧西区、西工区、经济开发区督导重大招商项目落地和推进情况。在实地查看大观国际、一号购物广场、丰湾铁路集装箱、梦回周朝文化商业广场、保时捷汽车销售中心等项目建设情况后,王敬林指出,各地要认真谋划符合自身产业定位和规划的项目,深入分析项目落地过程中遇到的困难和问题,积极作为、破除瓶颈,促进项目建设快速推进、早见成效。(高峰)



武警官兵送水润民心

连日来,面对持续旱情,武警洛阳市支队第一时间启动应急预案,每天派出水罐车轮流3趟为西工区红山乡19个行政村受灾群众送水。驻扎山区的武警嵩县中队克服人员少、勤务紧张等问题,每日抽出3人至5人组成送水小分队,跋涉在山村小道,为孤寡老人和留守儿童送去生活用水。

记者 张鑫鑫 通讯员 张一帆 摄

洛阳市农村环境集中整治问题通报

(2014年第03号)

8月1日,市农村环境整治办公室接到群众举报,洛龙区白马寺镇分金沟村南(西石桥桥东)洛河边上大量生活垃圾及建筑垃圾。

市农村环境整治办公室督查组经现场查勘,群众举报属实,即责成洛龙区按要求限期整改,整改情况报市农村环境整治办公室,并根据《洛阳市农村环境集中整治考核奖惩方案(试行)》有关要求,责成洛龙区给予白马寺镇党委副书记、镇长张金松诫免谈话,给予白马寺镇人大主席团副主席崔岩(分管农村环境集中整治)效能告诫。

现通报全市,望各县(市)引以为戒,加大整治力度,认真做好河道专项治理工作,进一步完善农村卫生长效管理机制,确保全市广大农村环境干净、卫生、整洁。

洛阳市农村环境集中整治工作领导小组办公室
2014年8月12日

7月全市农村环境集中整治工作情况通报

根据记者及暗访组督查考核情况,现将7月全市农村环境集中整治情况公示如下。

洛阳市农村环境集中整治工作领导小组办公室
2014年8月12日

7月全市农村环境集中整治工作排名

名次	县(市)	城市区
1	新安县	老城区
2	孟津县	涧西区
3	汝阳县	吉利区
4	偃师市	瀍河回族区
5	栾川县	伊滨区
6	宜阳县	高新区
7	洛宁县	龙门园区
8	伊川县	洛龙区
9	嵩县	西工区

提升战略 务实发展

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

服务企业,就是服务发展

(上接01版)

企业的“难处”,击中了一些机关的“老寒腿”。企业作难,就是因为一些干部在服务企业时,没有满怀真诚,没有做到言必信、行必果,“闪了企业的腰”。

去年,孟津县纪委组建了由9名县纪委监委组成的纪检特派员队伍,专门督查“企业首席服务官”履职情况。“走访服务企业,如果只是喊喊口号、做做样子,讲在会上、浮在空中,那样不可能解决任何问题,只会引起企业的反感。”谈及设立纪检特派员的初衷,该县纪委负责人直言,就是为了监督机关干部是否真正服务企业,“不能走一趟就打通回府,见个面就万事大吉。”

有热情,凡事才有可能;会做事,

才能“庖丁解牛”。

俗话说“家家有本难念的经”,每个企业都会遇到各种各样的困难和问题。企业发展遇到了难题,是卡在政策上,还是卡在资金上?是卡在技术上,还是卡在人才上?对此,有关职能部门要身入,还要心入,真正摸清吃透企业实情,找准症结;更重要的是,还要有能力、有办法,能开出管用的“药方”,给企业“祛病健身”。

提升服务质量,要靠服务本领

今年6月,我市专门成立了市企业服务办公室,其工作职能就是统筹全市服务企业工作,督促、协调、推进市工信局、商务局、发改委、优化办、110

联动中心等部门做好服务企业职责的落实,协调解决企业反映的重大问题。

办公室成立仅仅两个月,就为新安电力、伊川电力等重点企业申请到补贴资金,为中硅高科解决续贷资金问题。

市企业服务办公室“一开花,就结果”,是因为服务人员懂行、在行。

提升服务企业质量,当务之急就是提升服务企业队伍的能力素质。打造一支能干事、会干事、干成事的“服务队伍”——

要完善与企业家对接的知识结构。服务人员一般在行政管理 and 法律政策方面比较强,但在经济实务和经济管理方面比较弱。因此,服务人员首先要使自己的知识储备和知识结构能够适应服务企业的需要。否则,免

不了“瞎指挥”“念歪经”。

要培养与企业家贴合的眼光视野。从心理上转变“管理者”的思维方式,真正把自己作为一名“服务员”,设身处地考虑企业的实际情况和具体困难;同时,要具备政府与企业两种视角,既重视帮助企业解决困难,又注意指出企业存在的不足,做到“帮中有促”。

要注意与企业家交流的方式方法,避免他说“行话”你听不懂,你说“官话”他不愿听的尴尬,学会用经济语言与企业家打交道,真正找到共鸣、达成共识。

提升素养无止境,服务企业正当时。伸出我们的臂膀,就是搭建企业发展的“阶梯”!

动真碰硬,打造发展“优环境”

(上接01版)“工商人员还存在脸难看、事难办的问题。”市工商局一位负责人这样检讨,并表示将彻查此事。

如此环境,如何能够跟得上发展的需求,何以契合客商期待?出现这些问题,根子到底在哪里?

“说到底,还是人的问题,这才是经济发展环境不优的根子。”市优化办一位负责人坦言,思想不解放、服务不到位和作风不扎实等三大问题,在不少党员干部身上还存在,阻碍了经济发展环境的优化。

思想不解放。一些机关干部头脑中条条框框多,企业来办事,这样也不行,那样也不中,而不是“想方设法去办”。服务不到位。没有把投资者当成

“家里人”“自己人”,服务不主动、不周到、不细致,让人家一趟一趟地跑,而不是设身处地为企业着想。

作风不扎实。一些党员干部不作为、慢作为、乱作为,致使许多可以争取到的投资没有争取到,许多应该落实的政策没有落实,结果一些投资者拂袖而去,一些正在建设的项目举步维艰。

破坏发展环境,让他“丢饭碗”甚至“丢进去”

发展如逆水行舟,洛阳等不起、慢不得、耗不起,任何迟疑、拖沓、耽搁,只会让机遇溜走。

怎么践行“以人为本、执政为

民”?怎么落实“干在实处、走在前列”?实实在在的行政审批“瘦身”迫在眉睫,“减、清、快”要成为行政审批改革的“关键词”。

要在推进服务型政府建设中,进一步提高行政效能和办事效率,坚持“应减必减、能放就放”,深化行政审批制度,坚决克服“门难进、脸难看、事难办”的衙门习气,彻底根除“不给好处不办事”“雁过拔毛”式的“索、拿、卡、要”恶习,坚决整治乱收费、乱罚款、乱检查等不正之风,真正为投资者提供优质服务和最大便利。

今年5月,我市启动“庸、懒、散、拖”问题专项治理工作,把矛头对准了领导干部回避矛盾、不敢担当,办事推

诿、效率低下的问题,同时开通电话、邮箱等多种举报渠道,把“刀子”交给了群众。

仅一个多月时间,全市纪检监察机关已受理和查找企业、群众反映的各类诉求和作风纪律问题382个,先后问责处理135人。

市优化办一位负责人说,优化发展环境,必须用铁的纪律和措施画出“红线”“底线”,对破坏发展环境的行为实施“零容忍”,要敢于动真碰硬。谁破坏发展环境,就要让他丢人、丢乌纱甚至丢饭碗,涉嫌犯罪的,让法律把他“丢进去”!

动真碰硬,才能管用。毕竟,治顽症,须猛药!

连霍高速洛三段改扩建工程洛阳境年底前通车

近日,记者在连霍高速公路洛阳至三门峡(豫陕界)段改扩建工程新架段看到,宽阔的新道路已建成,施工工人正在加紧规划安装道路两侧的防撞护栏和交通设施标志。

该工程起点位于宁洛高速公路与连霍高速公路交会处的孟津县任村互通立交西侧,止于豫陕两省交界处,全长195公里,扩建后变双向4车道为8车道,设计时速100公里。工程在我市境内全长29公里,涉及孟津、新安的4个乡镇30个行政村,今年年底前建成通车。

记者 梅占国 通讯员 朱晓山 摄



深入开展党的群众路线教育实践活动

伊川县吕店镇纪委副书记张会议:

救人之后结“穷亲”

近日,伊川县吕店镇王化沟村村民李学良匆匆来到镇政府,他要找吕店镇纪委副书记张会议,感谢救命之恩。但今年已经52岁的张会议,躲在同事的办公室里不愿露面。

如果不是李学良的突然到访,同事们还不知道张会议救人的事儿。

事情发生在7月28日。当日下午2时许,张会议到自己分包的掉剑沟水库检查防汛工作。当他快走到水库边上时,隐隐约约看见水面上漂着一个人。

意识到事情的严重性,张会议以百米冲刺的速度冲了过去,一边跑,一边大喊:“有人落水!”

跑到水边,张会议把手摸到地上,一个猛子扎进了两三米深的水里。他挥起双臂,奋力游到已经昏迷的落水

妇女身旁,把她拖到岸边。

这时,在附近干活的村民张现也跑了过来。两人把落水妇女拖上岸。

上岸后,张会议让她头朝下趴着,不停地拍打她的后背,直到她吐出了一大滩水,恢复呼吸后,张会议悬着的心才放了下来。

落水妇女姓段,是吕店镇王化沟村人。不会游泳的她路掉剑沟水库时,不慎落入水中。

张会议把段姓妇女救醒后,打了好几个电话,联系上了她的家人。她的丈夫李学良赶到后,张会议悄悄离开。

“不管是谁,遇到这种事都会往前冲!”张会议说。

回到文章开头那一幕。张会议见李学良一直在办公室,迟迟不肯走,只好出面接待。

聊天中,张会议得知,李学良一家租住在吕店村,他老家王化沟村有3间危房,年久失修,“屋顶净是窟窿,根本没法住人”。最难的是,李学良和妻子及上小学的女儿都患有心脏病,全家仅靠李学良打零工的微薄收入维持生活,还得照顾女儿上学,生活压力很大……

说者无意,听者有心。李学良走后,张会议多次到王化沟村、吕店村走访。摸清情况后,张会议立即向镇里打报告,为李学良一家申请补助。

“目前,李学良妻子已经在王化沟村委会填了申请表。在政策范围内,可以通过民政救济和新农合补助对他们一家予以照顾。”张会议说。

伊川县纪委监察局在得知张会议救人的事迹后,动员全县纪检监察干部向张会议学习,并派人到李学良家中看望,送去了慰问品和慰问金。

“救人和帮贫,我只是做了应该做的事。”张会议说。

本报见习记者 朱艳艳 特约记者 葛高远 通讯员 王雪凌

